Notulen MR vergadering 20 november 2024 11:00
Aanwezig: Rinske, Roelanda, Brenda, Marijke en Jules
Afwezig: Dennis

Agenda MR-vergadering  

1. Notulen vorige vergadering
De notulen zijn goedgekeurd

2. Stand van zaken op school / Parro
We zijn goed gestart samen, duurzame inzetbaarheid is ingezet en is een prettige stap voor betrokkenen. Er is ook vervanging beschikbaar uit het eigen team, dat is erg prettig.
Tijdens de studiedag is een eerste aanzet gemaakt in de visie voor de school waarin gekeken is naar de aanpak n.a.v. de Audit. Met name op taal en rekenen wordt er ingezet, zodat alle kinderen leren en leraren alle tools hebben die ze nodig hebben en ook het ‘hoe’ kennen en kunnen. 
Er is een Parro training geweest en er zijn inhoudelijke afspraken gemaakt. Het systeem wordt nu aan de achterkant gereed gemaakt voor gebruik. Als het systeem gereed is worden alle ouders geïnformeerd welke kanalen er gebruikt gaan worden voor de communicatie.

3. Schoolgids
Het format is nog niet wat we samen willen, inhoudelijk staat erin wat erin moet. Ouders worden verwezen naar de site. Het is een verplicht document dat niet mee naar ouders gaat. Voor nu steken we hier verder geen tijd in.

4. Schooljaarplan 2024-2025
Deze is gebaseerd op basis van de audit en besproken met Lotte de Rooij (Onderwijskwaliteit) Hier zijn verder geen aanvullingen op vanuit Lotte.
De MR heeft hier feedback op gegeven, er moet nagekeken worden of dit is verwerkt. Dit onderwerp schuift door naar de volgende vergadering om te kijken of dit is verwerkt.

5. Schoolplan 2024-2028
De eigen visie wordt steeds meer duidelijk. Rinske geeft aan dat ze ouders en leerlingen wil betrekken in het schoolplan en hier meer tijd voor nodig heeft. We gaan werken vanuit wat de school nodig, een eigen visie en hangen dit vervolgens aan het beleid van de stichting. Doel is om in mei 2025 het schoolplan klaar te hebben.

6. Financieel plan / vooruitblik schoolbegroting
Het telmoment is 1 februari. De stichting neemt ook een doorkijk mee naar de komende 4 jaar. Dit zorgt voor een stabielere basis op school.  We zien geen bedreigingen vanuit de aanwas van nieuwe leerlingen, wel kansen. We zoeken naarstig naar contact met de Peuterspeelzaal. Hier ligt nog een goede kans in aanwas van leerlingen. Rinske pakt dit op.




7. RI&E
Een RI&E is afgenomen. Deze gaat besproken worden in het team en komt daarna ter inzage naar de MR. 


8. Pilot Plusklas
De pilot is gestart na de Herfstvakantie. Aanloop was rommelig, er is een uitlegmiddag geweest wat het idee is achter de pilot. Er moet nu gekeken worden of het aanbod afsluit op de behoeftes. De pilot is besproken op het bestuur bureau en gaat geëvalueerd worden. Doelen zijn nog niet bepaald en dienen nog benoemd te worden.
De MR is niet meegenomen is de aanloop. We vinden het totale proces onvoldoende en daarmee helaas herkenbaar voor het handelen van Fluvium. 
Er zijn teveel zaken die open liggen zoals; vervoer, inhoud, tijdig meenemen van betrokkenen, etc. Niet alle kinderen worden nu meegenomen in Opijnen die wel een extra uitdaging kunnen hebben. Hierop wordt vanuit de eigen visie al ingezet om alle leerlingen te kunnen laten leren (zie punt schooljaarplan).

9. Schoolplein
Ouders zijn heel positief, kinderen spelen heel veel op het nieuwe plein. Er moeten door de tijd heen nog extra beplanting aangebracht worden. In het oudernieuws van vandaag is gevraagd om sloffen/binnenschoenen te regelen voor de kinderen, zodat de vieze schoenen uit kunnen. 


10. Wat verder ter tafel komt
Hoe gaat de overblijf? - Dat gaat goed. Het wordt nu vooral door de leerkrachten zelf gedaan. Er zijn duidelijke regels voor de kinderen. Dat geeft rust.
Wanneer plannen we een evaluatie met de OR?- Rinske heeft bij een vergadering van de OR gezeten. Goed om een keertje mee te kijken. We spreken af dat we een evaluatie inplannen in maart/april.
Misschien is het een idee of de bijdrage met het lootje trekken voor sinterklaas wat omhoog te doen? Alles wordt duurder, maar dit bedrag staat al jaren op 5 euro - Goed idee, dit gaat teambreed besproken worden ook om te kijken of het misschien nog anders kan.
Hoe gaat het met de leerlingenraad? Rinske heeft het weer een nieuwe boost gegeven. Het is erg leuk om samen met de kinderen over verbeteringen in de school na te denken. Er zijn al wat suggesties vanuit de leerlingenraad ter harte genomen.


